

(内部资料 注意保存)

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 7 期

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 28 日

深学细悟凝心铸魂 汲取奋进智慧力量

--学校各基层党组织党员干部谈读书收获话落实打算

4月20日至27日，学校开展了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班，校党委班子及处级以上干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记对重庆所作重要讲话和系列重要指示批示精神以及关于教育的重要论述等。7天时间里，读书班成员通过个人自学、分组研讨、集中交流、读书班总结会再次接受深刻的思想洗礼，政治能力有

了新提高，思想认识有了新收获，工作谋划有了新思路。

4月28日，在学校主题教育读书班总结会上，各二级学院党委书记、机关支部党员干部作现场和书面发言，联系各自学习工作实际，与大家分享学习体会。大家一致表示，通过再次深入学习，进一步从思想上正本清源、固本培元，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，进一步增进了对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，进一步增强了用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作的自觉性和坚定性。

筑牢坚定前行的信仰之基

“马院姓马，在马言马”，马克思主义学院党总支书记、院长邓龙建表示，身为思政教育工作者，要以身示范，带着习近平总书记对思政课教师的嘱托学，带着对学生成长发展关爱的感情学，带着立德树人铸魂育人的使命学，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育与引领青年思想、塑造青年精神、服务青年成长、动员青年行动紧密结合起来，把主题教育转化成守正创新推动思政课高质量发展的强大动力。

“这既是一次学习动员，更是一次行动指令。”财经管理学院党总支书记、院长苏启立表示，习近平总书记在党的二十大报告中指出“育人的根本在于立德”，为培育堪当民族复兴大任的时代新人提供了根本遵循，百年大计，教育为本，育人之本，首在立德，财经管理学院要始终在坚持德育优先的原则下不断丰富育人、树人的深刻内涵，着力推进五项重点工作，扎实推进岗课

赛证综合育人，持续加强课程思政建设，坚持为党育人，为党育才，深化习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑。

兴起砥砺前行的务实之风

出版传媒学院党总支书记、院长廖彩霞说，通过参加读书班，更加坚定对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同和情感认同，更加自觉把政治过硬、对党忠诚体现在坚决贯彻党中央和市委重大决策部署的具体行动上，体现在履职尽责、干事创业、推动出版传媒学院发展的实效上，坚持“以产引教、以教促产、产教同频、融合发展”的专业建设理念，构建印通天下产业学院、印刷包装质量检查中心、专业配色中心以及新每日融合创新中心，以出版传媒学院高质量发展来检验主题教育成色。

“以文化人，筑梦之旅”，文化旅游学院党总支书记莫灼宇表示，学院党总支将牢记“国之大者”，践行“红岩精神”，围绕落实立德树人根本任务，推进以文化人、以文育人，不断引导广大师生增强文化自信和文化自觉，逐步探索构建基于“红岩精神”的“三效五星”为代表的“双模式”文化育人体系，打造具有文旅特色的校园文化，着力提升师生思想政治工作质量。不断提高履职尽责的能力和水平，以“提质人才培养模式、建设教学创新团队、推进“课堂革命”、推动国际化办学、促进高质量择业就业”的实干实绩检验主题教育成效。

笃定勇毅前行的争先之志

烹饪学院党总支书记、院长李伟表示，通过读书班的学习，深刻体会到习近平新时代中国特色社会主义思想是引领航向的思想之旗，充满了真理之光，饱含着人民情怀，必须不断从中明方向、找方法、强动力，以真信促入心、以真学促深化、以真问促解决、以真干促发展、以真改促落实，把理论学习成果转化落实推动学校高质量发展“十大任务”的实际成效，以“双高”建设为总抓手总牵引，全力推进餐饮教育数字化改革、重庆预制菜产业学院、“双语桥”等项目，推动巴渝美食走出国门，提高学校的国际影响力。坚持聚焦党建统领、抓好干部队伍建设，聚焦发展目标、理清学院发展思路，聚焦标志成果、顺利通过终期验收，聚焦人才培养、做好专业建设，聚焦社会服务、形成特色亮点，笃定勇毅前行的争先之志，加速推动“双高”专业群建设。

汇聚携手前行的奋进之力

“学习习近平总书记这些重要论述，对我们增强本领、做好工作、走向未来，具有重要意义。”会计学院党总支书记、院长沈静表示，作为二级学院党总支书记，要持续深入学习贯彻党的二十大精神，自觉做“两个确立”的坚决拥护者和“两个维护”的坚定践行者，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，要把培养多样化人才、传承技术技能、促进就业创业的重要职责落地，指导事业发展的各方面工作做实做细做好。

质量管理处处长、机关六支部党员汤玉梅从铸忠诚担当、知党性光芒、促“双高计划”建设三个方面，结合主题学习内容和

实际工作，表示要紧盯学校根本任务推动落实，制定“双高计划”建设整改方案，促进学校完善体制机制，激发“双高计划”建设内生动力，进一步强化学校标志性成果的突破，以主题教育为契机，开展“学用政策抓落实，我为双高献一策”的活动，凝心聚力，切实把主题教育融入学校“双高计划”建设，以主题教育的实际成效推动学校“双高计划”建设顺利收官。

报：市委主题教育领导小组办公室、市委巡回指导第十六组。

送：校领导、党委委员。

发：学校主题教育领导小组办公室综合协调组、材料组、

宣传教育组、监督检查组、指导组，各部门、二级学院。

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年4月28日印发
